

Προβλεπόμενη χρήση

Το καθαριστικό υποχλωριώδους (4%) της Boule 100 mL προορίζεται για χρήση με το σύστημα αναλυτή Quintus, όπως αναφέρεται στη συνέχεια, για τον διορθωτικό και προληπτικό καθαρισμό των εισόδων και των σωληνώσεων που έρχονται σε επαφή με αίμα (πρωτεΐνη).

IVD

Περίληψη και αρχές

Το καθαριστικό υποχλωριώδους (4%) της Boule είναι ένα καθαριστικό που περιέχει υποχλωριώδες σε σταθεροποιημένο διάλυμα με προσθήκη επιφανειοδραστικών. Το υποχλωριώδες και τα επιφανειοδραστικά διαλύουν τις πρωτεΐνες και τους θρόμβους, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που είναι προσκολλημένοι στις επιφάνειες, διευκολύνοντας την απομάκρυνσή τους κατά την έκπλυση. Το καθαριστικό έχει την ικανότητα να δρα ως απολυμαντικό, μειώνοντας σημαντικά τον αριθμό των βιώσιμων μικροοργανισμών. Η χρήση αυτού του καθαριστικού διαλύματος στα αναφερόμενα τακτικά διαστήματα θα εξασφαλίσει χαμηλές τιμές μέτρησης υποβάθρου (PLT) και μεγαλύτερο χρονικό διάστημα μεταξύ των βλαβών.

Αποθήκευση και σταθερότητα

Το καθαριστικό υποχλωριώδους (4%) της Boule μπορεί να μεταφερθεί σε θερμοκρασία δωματίου (αποφύγετε την ψύξη και αφήστε να φθάσει σε θερμοκρασία δωματίου πριν από τη χρήση). Η παρατεταμένη αποθήκευση σε θερμοκρασία πάνω από 30°C μπορεί να οδηγήσει σε μείωση της καθαριστικής και απολυμαντικής δράσης του προϊόντος λόγω αποδόμησης του υποχλωριώδους. Αποθηκεύετε πάντα τις φιάλες σε όρθια θέση για να αποφύγετε τυχόν διαρροές από το πόμα. Το καθαριστικό παραμένει σταθερό τουλάχιστον μέχρι την ημερομηνία λήξης που αναγράφεται στην ετικέτα, όταν αποθηκεύεται σε θερμοκρασία μεταξύ 15°C και 30°C.

Οδηγίες χρήσης

Αναλυτική περιγραφή της χρήσης του καθαριστικού υποχλωριώδους (4%) της Boule περιλαμβάνεται στο Εγχειρίδιο Χρήσης του αναλυτή Quintus, στην Ενότητα 9.1 Καθημερινός καθαρισμός




Σημείωση! Τουλάχιστον 3 mL καθαριστικού θα πρέπει να συμπληρωθούν σε ένα φιαλίδιο που ταιριάζει στον ρότορα δειγμάτων.

Προφυλάξεις

- Για in vitro διαγνωστική χρήση στους αναλυτές που αναφέρονται παραπάνω.
- Διαβάστε το σχετικό Φύλλο δεδομένων ασφάλειας (SDS) πριν από τη χρήση. Για τα SDS, ανατρέξτε στο www.boule.com.

- Το καθαριστικό υποχλωριώδους (4%) ταξινομείται ως επικίνδυνο για την υγεία και το περιβάλλον σύμφωνα με τον CLP [κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 1272/2008]. Η απαιτούμενη σήμανση παρέχεται παρακάτω, αναλυτικές πληροφορίες περιλαμβάνονται στο SDS.

Εικονόγραμμα κινδύνου	
Προειδοποιητική λέξη	Κίνδυνος
Δηλώσεις κινδύνου	H314 Προξενεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες. H410 Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Δηλώσεις προφύλαξης	P260 Μην αναπνέετε σκόνη/αναθυμιάσεις/αέρια/σταγονίδια/ατμούς/εκνεφώματα. P273 Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. P280 Φοράτε προστατευτικά γάντια, προστατευτικά ενδύματα και μέσα προστασίας για τα μάτια ή το πρόσωπο. P303 + P361 + P353 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με νερό. P305+P351+P338 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. P310 Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.
Περιέχει	Περιέχει: ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ, ΔΙΑΛΥΜΑ ≥ 1 – < 5% CL ΔΡΑΣΤΙΚΟ, ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ

- Το καθαριστικό πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς. Κατά την αποστράγγιση του υπολειπόμενου διαλύματος μέσω του αποχετευτικού συστήματος, χρησιμοποιείτε πάντα άφθονο νερό. Η πλαστική φιάλη μπορεί να ανακυκλωθεί μετά την έκπλυση.
- Το διάλυμα που διέρχεται από το όργανο κατά τον καθαρισμό θα συλλέγεται και θα απορρίπτεται ως μέρος των γενικών αποβλήτων του οργάνου.
- Το παρόν προϊόν προορίζεται για χρήση όπως παραδίδεται. Η αλλοίωση με αραίωση ή προσθήκη οποιουδήποτε υλικού στο προϊόν καθιστά άκυρη οποιαδήποτε χρήση IVD του προϊόντος.



Σοβαρό περιστατικό

Εάν προκύψει ένα σοβαρό περιστατικό σε σχέση με το προϊόν της Boule Medical, πρέπει να σταλεί ειδοποίηση στον διανομέα, στον κατασκευαστή Boule και στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους στο οποίο είναι εγκατεστημένος ο χρήστης ή/και ο ασθενής.

Πληροφορίες για τις παραγγελίες και την τεχνική υποστήριξη

Επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της Boule για παραγγελίες και τεχνική υποστήριξη. Κατά την παραγγελία έχετε πρόχειρο τον αριθμό καταλόγου. Για οποιαδήποτε απορία, καλέστε την Boule Medical AB στο τηλέφωνο +46 8 7447700 ή επικοινωνήστε μέσω φαξ +46 8 7447720 ή στο info@boule.com.

REF	Περιγραφή	Συσκευασία
1504385	Καθαριστικό υποχλωριώδους (4%) της Boule	100 mL

